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Dwie sesje, kolejne spotkanie z mieszkańcami, blisko 130 złożonych interpelacji oraz artystyczna kartka
wielkanocna - podsumujmy co się działo w Radzie Miasta Krakowa w kwietniu.

Odbyły się dwa posiedzenia Rady Miasta Krakowa. 9 kwietnia, podczas 23. sesji radni podjęli m.in.
uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania
przestrzennego „Dla obszarów osuwiskowych I” oraz przystąpienia do sporządzenia miejscowego
planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Tonie - Gaik”. Radni wprowadzili dwoma
uchwałami zmiany w składach komisji. Radna Małgorzata Kot została odwołana ze składu Komisji
Infrastruktury, powołana została natomiast do Komisji Kultury i Ochrony Zabytków. Z kolei radny
Łukasz Maślona został członkiem Komisji Infrastruktury. Podczas kolejnej 24. sesji RMK, która odbyła
23 kwietnia, radni wysłuchali informacji Prezydenta Miasta Krakowa oraz odbyli dyskusję w sprawie
działalności Stowarzyszenia Organizacji Turystycznej Stołecznego Królewskiego Miasta Krakowa.
Podjęto uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru
„Kantorowice”, przystąpienia do sporządzenia miejscowych planów zagospodarowania
przestrzennego obszaru: „Paprociowy Las”, „Mydlniki – Wapiennik” oraz „Tyniec - obszar usług
sportowych”. Podjęto także szereg uchwał dotyczących zmian w budżecie oraz w Wieloletniej
Prognozie Finansowej Miasta Krakowa.

W kwietniu, zgodnie z założeniem, by radni mieli realny kontakt z mieszkańcami, odbyło się kolejne
spotkanie, tym razem z mieszkańcami Dzielnicy XII Bieżanów‑Prokocim. W dyskusji uczestniczyli
Przewodniczący Rady Miasta Krakowa Jakub Kosek oraz radni Grażyna Fijałkowska i Zbigniew Kożuch.
Mieszkańcy zgłaszali problemy i pytania dotyczące m.in. komunikacji, infrastruktury, oferty
rekreacyjnej oraz bezpieczeństwa.

W kwietniu odbyła się trzecia sesja Młodzieżowej Rady Krakowa XII kadencji, na którą młodzieżowi
radni zaprosili przedstawicieli Młodzieżowej Rady Powiatu w Oświęcimiu. Przyjęli też m.in. uchwały
dotyczące powołania komisji, upamiętnienia tysięcznej rocznicy koronacji Bolesława Chrobrego oraz
organizacji prawyborów prezydenckich w krakowskich szkołach średnich.

W tym roku po raz kolejny Klub Kuźnia Ośrodka Kultury Norwida zorganizował konkurs na świąteczną
kartkę wielkanocną, ale tym razem po raz pierwszy konkurs był organizowany wspólnie z Radą Miasta
Krakowa. Jakub Kosek dodał do konkursu kategorię „Kartka Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa”.
Zwycięska kartka, praca sześcioletniej Emilii Kurbiel z Samorządowego Przedszkola nr 64, została
rozesłana wraz ze świątecznymi życzeniami do partnerów i współpracowników Rady Miasta Krakowa.

Kwiecień był kolejnym miesiącem, gdzie w mediach społecznościowych Rady kontynuowaliśmy cykl
„Poznajmy Radnych IX kadencji”. W formie krótkich wywiadów opowiedzieli nam o sobie radni Joanna
Hańderek, Zbigniew Kożuch, Małgorzata Kot oraz Anna Bałdyga. W cyklu „A czy wiesz…” pokazaliśmy
szuflady rajcowskie, które dzięki pięknym rysunkom Wiktora Zina stały się prawdziwymi dziełami
sztuki oraz postraszyliśmy duchami z budynku Magistratu.



Zapraszamy też na stronę Rady Miasta Krakowa www.rmk.krakow.pl oraz na nasze profile w mediach
społecznościowych Facebook i Instagram. Tam znajdziecie coraz więcej bieżących informacji o pracy
Rady Miasta Krakowa.

Kwiecień w liczbach

2 sesje zwyczajne

36 podjętych uchwał i 1 rezolucja uchwały i rezolucje

31 posiedzeń komisji

62 złożone interpelacje

8 dyżurów
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